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Responsable de la
Section ACADEMIE
Vincent BARRAILH-LAFARGE 
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LE RÉFÉRENT



Pour toutes remarques ou suggestions que vous souhaiteriez faire remonter aux responsables du LCB (équipes, bureau, commission sportive), relatives notamment à l’organisation du club, à son fonctionnement, à ses activités, à sa communication, à l’ambiance (…), afin qu’elles fassent l’objet d’une réflexion lors des réunions des commissions, vous pouvez contacter Vincent au 06 03 92 43 60, par WhatsApp ou le rencontrer directement.

Pour plus de clarté et d’efficacité, nous vous invitons à préciser dans vos messages, votre nom, celui de votre enfant et son équipe.
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PARTICIPER, CONTRIBUER, SOUTENIR 




Contribuer et participer à la vie du club est essentiel. Vous avez la possibilité d’y prendre part au travers de multiples actions.

· Chaque équipe de l’Académie sera sollicitée, au cours de la saison, pour accompagner la mise en œuvre d’un loto (assurer le montage et le démontage des tables, aide à la fabrication des crêpes, encadrement). Nous comptons sur votre implication et vos bonnes volontés pour aider au mieux à leur réalisation, car les lotos restent des activités génératrices de recettes cruciales pour le fonctionnement du club et pour garantir un contrôle de la hausse du prix de licences.

· Ancilde Papy, responsable de la section OTM (Officiel de Table de Marque) recrute. N’hésitez pas à vous faire connaître sur son groupe WhatsApp pour bénéficier de son accompagnement et de sa formation. Il en va de même pour la section Arbitrage (pilotée par Ewann Lafarge, l’éducateur salarié du club).

· Lors des matchs à domicile, le LCB finance les collations d’après-match, qui représentent un budget conséquent. Il est demandé à quelques parents d’aider à la mise en place du goûter avant la fin du match. Bien souvent, cette collation constitue un moment de partage et de convivialité. Il est possible de compléter cette collation en apportant un plat sucré ou salé supplémentaire (pour marquer un anniversaire ou faire découvrir une spécialité) …C’est toujours sympa !

· Lors des matchs joués à l’extérieur, nous invitons les parents qui le peuvent à privilégier le covoiturage et un départ depuis la salle de basket de Larrivière, aux côtés du coach. Cela participe à la cohésion des groupes et cultive l’entraide.
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Vous pouvez suivre les actualités du Larrivière Cazères Basket sur Facebook et Instagram.  N’hésitez pas à Liker et à partager les contenus afin d’augmenter la visibilité du club !

· Pour l’achat de trois licences ou plus au LCB, une famille peut bénéficier d’un remboursement de 20 euros.

· Un carton offert à tous licenciés qui participent à un loto.

· Le département des Landes délivre un « chèque sport » à l’attention des élèves inscrits en 6ème, qui prend la forme d’une aide versée à la famille d’un montant de 50 euros pour la première licence et de 25 euros dans le cas où l’enfant serait titulaire d’une deuxième licence. La demande doit être faite entre le 1er septembre 2025 et jusqu'au 15 juin 2026, sur la plateforme https://messervices.landes.fr/
           Ci-dessous, un lien pour accéder aux modalités de cette aide :
https://tinyurl.com/chequesport

Les enfants âgés entre 14 et 17 ans révolus, bénéficiant de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) sont éligibles au Pass’Sport. Il permet d’obtenir une déduction de 70 euros pour l’inscription dans un club sportif (sous la forme d’un remboursement effectué par le club). Un email, envoyé (fin août) par le ministère des Sports et des Jeux Olympiques et Paralympiques délivre un code alphanumérique permettant de bénéficier de la déduction. Cette aide est ouverte du 1er juin au 31 décembre 2025.

Vous pouvez soutenir le club grâce à plusieurs de nos partenaires. Par exemple les sociétaires du Crédit Agricole Aquitaine peut aider le club en récoltant les points « OUI J’AGI ! » et les redistribuer au LCB.
L’autre exemple est la démarche « Act for food » de Carrefour, vos achats en fruits et légumes dans cette enseigne permettent de fournir de l’équipement sportif pour le club.
Pour les jeunes qui désirent passer leur Permis B, le club peut vous faire bénéficier d’une aide de 450€ (grâce au département des Landes) en échange de quelques heures de bénévolat (OTM, Arbitrage, Coaching jeunes…). Veuillez contacter Arnaud au 0684512178 pour plus de renseignement.

· La boutique du Club est toujours d’actualités cette saison et sera étoffée. Vous pourrez y commander des tenues et des accessoires aux couleurs du LCB.

Des stages de basket sont organisés tout au long de la saison, durant les vacances scolaires. N’hésitez pas y inscrire vos enfants. C’est un excellent moyen de renforcer des liens et de progresser !


BONNE SAISON À TOUS !

image1.jpeg
LANDES

BASKETBALL

1%




image2.png
Nd%ill.LE.

ASAg




image3.jpeg
FFBB




image4.png
LTZ2@E &3 »





image5.png




